

“德克士杯”多彩寒假作文选登

奇幻之旅

七一路二小四(1)班 商钧喆 编号 131776

今年寒假,我和爸爸妈妈一起到哈尔滨旅行,来到举世闻名的中国雪乡,那里有全国最美、最厚、最纯、最甜的雪。

那天一早,我们从哈尔滨出发,经过6个小时的行驶,终于来到了中国雪乡的大门。眼前是一个银白的世界,只见房屋、树木都被厚厚的白雪覆盖着。远远望去,炊烟袅袅,村庄与蓝天白云映衬着,像一幅中国古代的山水画,又仿佛是人间仙境,美不胜收,更像一个童话里的世界,让人忍不住想:白雪公主和七个小矮人住在哪个小屋呢?走进雪乡的小巷,古老的院落错落有致,每家每户的屋檐底下都挂着代表喜庆的大红灯笼。红色的灯笼与雪白的雪屋形成对比,真像梦幻中的家园。

在向导的指引下我们开始向山上走去。我立刻跑了出去,冲在第一,可不知怎的脚下一下滑,一下摔了个大跟头,整个人都被厚厚的积雪埋了起来。我偷偷舔了一口,真甜啊!干脆打几个滚,张开双臂躺在雪地里,又松又软真比

家里的小床还舒服呢!山上的积雪越来越厚,听向导说这里的雪最厚的足有两三米深,大家要集体行动,否则一不小心就有掉到雪窝里面的危险。

在山上我们还看到了要十几个人手拉手才能将它抱住的“千年大神杨”;看到了神奇有趣的“狐仙洞”;看到了穿着皮草大衣,带着皮帽子,晃着小旗好像《西游记》里“巡山小鬼”一样的森林向导,一切都像在梦中穿行。

要下山了,只听妈妈喊了一声“小心”,我已经像离弦的箭一样冲了出去,伴着尖叫声、呐喊声与欢笑声,我像坐滑梯一样在山间飞驰,两旁的景物迅速倒退,像电影里的快镜头。转眼间我就飞到了山脚下,揉揉发疼的屁股,我忍不住大喊一声:“哇,好爽啊,太刺激了!”周围的人都哈哈大笑起来……

被太阳照耀着的雪原,闪闪发光。在导游的再三催促下,看着这梦幻般的中国雪乡,我们恋恋不舍地踏上了归途。 (辅导老师:马清华)

放烟花

六一路小学四(4)班 童话 编号:130060

啊,元宵节到了,今天晚上哥哥姐姐们会在一起放烟花,他们每次都会带着我去看烟花。

终于盼到了傍晚,我要去跟哥哥姐姐们会合了。

我们到了东新区空旷的地方,把烟花搬了下来。注意!要开始放了!只见一个烟花像流星一样,“嗖”地飞上高空炸开了。这朵烟花真美。接着是金色的、蓝色的、红色的、绿色的,五颜六色的烟花,把天空映照得很美丽。大家兴高采烈地欢呼起来。

今天的烟花真美呀! (辅导老师:许娜)

秘密野餐

七一路二小四(5)班 任禾 编号:130869

今年寒假我做了很多有趣的事情,贴春联、包饺子、放烟花、放风筝……其中我觉得最有趣的一件事是我和我的好朋友王祎斐、刘书阳一起在院子里的秘密基地野餐。

秘密基地其实是我们院子里一个非常好玩又隐蔽的地方,我们三个经常在这里做游戏,大人们老是找不到我们。

那天,我们三个人约好在秘密基地野餐,我们每人都带了很多好吃的东西,有巧克力、米老头、饼干、砂锅烩面和椰汁。砂锅烩面是我自己在家里烧开水泡好,然后

小心翼翼地端到秘密基地的,我们都非常爱吃。我们像三个小馋猫,还没吃呢口水都流出来了。烩面有点辣,我们每吃一口都得伸出舌头,吸口凉气,喝口果汁,就这样你一口我一口她一口,一会儿就把一大碗砂锅烩面吃光了。接着我们又开始吃其他的零食,东西一点儿一点儿被我们消灭光了,我们感觉很开心。《幼儿画报》里有一句话“一起分享更快乐”,原来一起分享食物才更美味啊!

吃完零食,收拾好战场,听到妈妈们喊我们回家吃饭了,我们三个才恋恋不舍地离开秘密基地,高高兴兴回家了。

我想发明一种环保烟花

新加坡英苗园三(1)班 刘诣鑫 编号:130062

夜幕降临了,烟花和鞭炮声此起彼伏,把夜幕装扮得绚丽多彩。刚吃完汤圆,我就迫不及待地让爸爸妈妈带我去五一广场放烟花。

还没走出院子,就看到空中有数不清的孔明灯,它们像一颗颗星星悬挂在空中,形状各异:有的像一颗心,有的像一只鸭子……

到了广场,各式各样的烟花琳琅满目,在空中、在地上竞相绽放,顿时间火光四射,耀眼夺目。只听“嗖”的一声烟花飞起,顷刻间绽放出五光十色的花朵,像天女散花般从天而降,有的像菊花,有的像牡丹花……真的美极了!地面上的烟花有的像小火山,有的像一

颗火光四射的大树,爆发出清脆的响声。我放的是一个“小红牛”,它可以喷到4米高并绽放出各种色彩的花朵,漂亮极了。

放完后,我意犹未尽还想放,可爸爸说:“别放了,你看看天空,有很多烟雾污染了大气环境。”我只好恋恋不舍地回家了。

回到家后我想,如果节日期间不放烟花、不放爆竹,就没有过年的气氛;如果放了,就会污染空气,破坏我们赖以生存的环境。我真想发明一种既不会破坏环境,又可以烘托节日气氛的漂亮烟花,那该多好啊!

寒假趣事

六一路小学五(3)班 杜一鸣 编号:131167

一个快乐而短暂的寒假悄悄地从我们身边溜走,发生在寒假的趣事就像天空中的闪闪发光的星星,而使我最难忘的趣事就是在雪地里放鞭炮。

那是一个宁静的清晨,我从睡梦中醒来,当我推开门时,啊!美丽轻盈的雪花,慢悠悠地正从天空中飘落下来,落在树上,铺在房顶上,盖在田野里……到处是白茫茫一片,这可是放鞭炮的好时机,我急匆匆穿好衣服去外边买了好多鞭炮回来。此时雪下得更大了,好白好美的雪呀,这些雪精灵们,时而缓慢,时而急速,时而渺小,时而巨大,它们好像是在做游戏,还是在跳天鹅舞?我顾不上寒冷,迫不及待地召集了几个

好伙伴,就在门口放鞭炮了。

我们一手拿鞭炮,一手拿打火机,点燃后,便使劲扔到雪地里,“啪,啪,啪……”几声炮响后,洁白平坦的雪地里不时出现一个个深深浅浅的坑。我们高兴极了,在雪地里高兴得手舞足蹈。突然一个奇怪的念头在我脑海里闪过,我伸出冻得通红的双手,堆一个小雪山,然后别出心裁地把鞭炮插进去,点燃后急忙跑到一边。伙伴们也都学我的样子乐此不疲地放起了鞭炮,我们脸上都被弄得一片白一片红,大家不禁哈哈大笑。一时间,鞭炮声、欢笑声充满了整个院子。我真盼望下一个寒假快点到来!

(辅导老师:孙青耐)

快乐的元宵节

六一路小学四(4)班 李思雨 编号:131079

正月十五是元宵节,一大早我和爸爸妈妈就去超市买元宵。回来一看时间还早,我就跟爸爸妈妈提议带表姐表弟去生态园玩。

我们到了生态园,第一个目标就是给湖边的和平鸽喂食物。鸽子很饿,我往地上扔了一些玉米,那些鸽子狼吞虎咽地吃起来,不一会儿一大堆玉米就被它们吃个精光。喂

了鸽子以后我们就去爬山了。上山时很难,一不留神就会一脚踏空。下山时就容易多了,我抓住两边的树,像滑滑梯一样滑了下去。临走时,我们又去摘了草莓,摘了满满一篮子红红的草莓,看着直流口水。

到了晚上,我们吃完元宵,就坐在沙发上观看元宵晚会。这个元宵节可真快乐。

(辅导老师:许娜)

今天我来当“大厨”

李庄小学六(3)班 魏涵 编号:131598

大年初二是去姥姥家的日子,我早早地就起了床。一切收拾停当,爸爸妈妈还没有起床,想起爸爸妈妈为了一家人过好年忙碌了好几天,累得腰酸背痛,我决定今天我当“大厨”,为家人做一顿“大餐”。

说干就干,我学着妈妈的样子系上围裙,先往锅中倒上水,摆上馒头,先把馒头热一下。炒什么菜呢?对了,爸爸妈妈最喜欢吃土豆丝了,我就投其所好吧。我从菜筐里拿出一个大土豆,拿起刀削皮,菜刀好沉啊,好几次差点儿削到我的手,好在有惊无险。土豆终于削好了,可却坑坑洼洼的,大大的土豆小了一号。洗好土豆,该切了,我学着妈妈的样子把土豆放在菜板上,拿起刀去切,可土豆一下子滚到了一边,吓了我一大跳。这时,我想起妈妈总是先切一片,再把这一片放在菜板上切,土豆就不跑了。照着这方法一试,嘿,果然有效,土豆立马就

听话了。我紧张得手心都出汗了,终于切好了土豆丝,可这哪是土豆丝啊,分明是土豆棍。唉,不管这些了,赶快开火吧。接下来还蛮顺利的,该放盐了,可调料盒里却放着两种白色的调料,到底哪种是盐呢?我分辨不出来,就随便放了一小勺倒入锅里。经过我千辛万苦的努力,一盘土豆丝终于出锅了。这时,馒头也热好了。我一看,还没熟呢?这可怎么办?我绞尽脑汁想着怎么对付,有了,冲藕粉……

我把“大餐”端上桌,叫醒爸妈。妈妈看见我做的饭菜,乐得嘴都合不上了,爸爸则一个劲地夸我能干。谁知道妈妈刚吃了一口土豆丝,就吐了出来。我满腹疑问,赶快尝了尝,啊?土豆丝竟然是甜的!原来,我把糖当成了盐,真让人哭笑不得。

这就是我当大厨的经历,有趣吧。

(辅导老师:黄清明)

